



ČESKÁ REPUBLIKA

ROZSUDEK

JMÉNEM REPUBLIKY

Obvodní soud pro Prahu 2 rozhodl v hlavním líčení konaném 10. června 2019 v senátě složeném z předsedkyně senátu JUDr. Daniely Reifové a přísedících Zdeňky Svobodové a Milana Herouta **t a k t o**:

Obžalovaný:

I [REDACTED] C [REDACTED],

narozeného [REDACTED] trvale bytem [REDACTED] doručování do datové schránky [REDACTED] zaměstnance společnosti [REDACTED] na pozici property manager, a

je v i n e n , ž e

jakožto **vyšší soudní úředník** Městského soudu v Praze, IČO 002 15 660, který byl pracovně zařazen k výkonu agendy veřejného rejstříku právnických a fyzických osob v soudním oddělení číslo [REDACTED] jehož působnost byla rozvrhem práce pro roky [REDACTED] stanovena ve vztahu k osobám ve veřejném rejstříku již zapsaným, jejichž spisová značka určená rejstříkovou vložkou končí dvojčíslím od čísla [REDACTED] a který byl oprávněn vykonávat samostatnou rozhodovací činnost v rámci agendy obchodního rejstříku namísto zákonného soudce,

v období od [REDACTED]

v provozovnách kavárenských zařízení nacházejících se v územním obvodu Prahy 2, především na adresách Italská 1 a Vinohradská 50, a na svém pracovišti v budově Městského soudu v Praze na adrese Slezská 2000/9, **Praha 2**,

postupně **převzal** v 50 případech v období od [REDACTED] od T [REDACTED] B [REDACTED] narozené [REDACTED] a v deseti případech v období od [REDACTED] od spoluobviněného J [REDACTED] B [REDACTED] narozeného [REDACTED] vyplněné **formuláře Návrh na zápis změny zapsaných údajů do obchodního rejstříku** s přílohami, aniž by u B [REDACTED] či B [REDACTED] ověřil jejich zmocnění jednat za subjekty, kterých se měly požadované změny zapsaných údajů v obchodním rejstříku týkat, a současně s každým formulářem přijal od B [REDACTED] resp. od B [REDACTED]

Shodu s prvopisem potvrzuje Kateřina Šimoňáková

vždy i peněžní částku ve výši 2.000,- Kč, celkově 120.000,- Kč jako odměnu za provedení okamžité změny zápisů v obchodním rejstříku vedeném městským soudem podle předložených dokumentů bez provedení řádného rejstříkového řízení, v jehož rámci by o návrhu bylo rozhodnuto usnesením,

peněžní prostředky si ponechal pro vlastní potřebu a převzaté listiny záměrně nepředložil na podatelně městského soudu k vyznačení jejich přijetí a zapsání do Informačního systému veřejných rejstříků (ISVR), čímž zabránil jejich úřední evidenci a iniciaci řádného rejstříkového řízení, v jehož rámci by rozhodovala oprávněná úřední osoba stanovená v souladu s platným rozvrhem práce a na základě předloženého rejstříkového spisu,

a následně zpravidla téhož dne, kdy převzal peněžní prostředky i změnové formuláře s přílohami, či dne následujícího, aniž by disponoval příslušným rejstříkovým spisem dotčeného subjektu zapsaného ve veřejném rejstříku, aniž by zkoumal pravost a úplnost listin převzatých od B [redacted] či B [redacted] si opatřil číslo jednací počínající signaturou „[redacted]“; pod kterým se přihlásil do ISVR, a v něm **provedl změny** údajů zapsaných v obchodním rejstříku **v podobě zápisu protokolem**, a to zcela neoprávněně, bez vydání patřičného usnesení, jež by bylo doručeno účastníkům řízení, a zároveň ve zřejmém rozporu se stanoveným rozvrhem práce, vyjma sedmi případů uvedených níže pod pořadovými čísly 6, 11, 21, 30, 31, 45 a 53. neboť zbývající subjekty spadaly do působnosti jiného soudního oddělení, než v němž byl zařazen, když konkrétně:

1. dne 4. ledna 2016 pod číslem jednacím [redacted] provedl u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník I [redacted] N [redacted] narozen [redacted] a namísto něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán M [redacted] T [redacted] I [redacted] narozen [redacted]
2. dne 12. února 2016 pod číslem jednacím [redacted] provedl u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník V [redacted] Š [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán E [redacted] R [redacted] narozen [redacted]
3. dne 12. února 2016 pod číslem jednacím [redacted] provedl u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jednatelé a společníci A [redacted] S [redacted] narozen [redacted] a V [redacted] M [redacted] narozena [redacted] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [redacted] H [redacted] narozen [redacted] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [redacted] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [redacted]
4. dne 12. února 2016 pod číslem jednacím [redacted] provedl u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník R [redacted] V [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [redacted] D [redacted] narozen [redacted] a kterým byla dále změněna obchodní firma společnosti na [redacted]
5. dne 15. února 2016 pod číslem jednacím [redacted] provedl u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník R [redacted] V [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [redacted] V [redacted] N [redacted] narozen [redacted] kterým byla dále změněna obchodní firma společnosti

- na [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a namísto něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
6. dne 19. února 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni společníci I E [REDACTED] narozen [REDACTED] M [REDACTED] V [REDACTED] narozen [REDACTED], I V [REDACTED] narozen [REDACTED], P [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] A [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED], V [REDACTED] I [REDACTED] narozen [REDACTED] H [REDACTED] B [REDACTED] narozen [REDACTED] L [REDACTED] G [REDACTED] narozena [REDACTED], a A [REDACTED] G [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo nich byla jako jediný společník zapsána S [REDACTED] O [REDACTED] narozena [REDACTED]
 7. dne 1. dubna 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u odštěpného závodu [REDACTED], organizační složka, IČO [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED], zápis protokolem, kterým bylo vymazáno sídlo odštěpného závodu na adrese [REDACTED], a místo něj bylo zapsáno sídlo odštěpného závodu na adrese [REDACTED]
 8. dne 16. června 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jednatelé a společníci O [REDACTED] R [REDACTED] narozen [REDACTED] a V [REDACTED] V [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED]
 9. dne 16. června 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel M [REDACTED] Š [REDACTED] narozen [REDACTED] a jediný společník M [REDACTED] M [REDACTED] narozena [REDACTED], a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán F [REDACTED] L [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
 10. dne 17. června 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník L [REDACTED] H [REDACTED] narozen [REDACTED], a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
 11. dne 17. června 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník A [REDACTED] G [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
 12. dne 13. července 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jednatelé a společníci J [REDACTED] B [REDACTED] narozen [REDACTED] a J [REDACTED] F [REDACTED] narozena [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]

13. dne 13. července 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník Z [REDACTED] W [REDACTED] narozena [REDACTED], a místo ní byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
14. dne 22. července 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jednatel a společník V [REDACTED] C [REDACTED] narozen [REDACTED], a místo něj byl jako společník zapsán Y [REDACTED] F [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým byla zapsána skutečnost, že se společnost podřídila zákonu o obchodních korporacích jako celku,
15. dne 29. srpna 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník I [REDACTED] O [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
16. dne 29. srpna 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník D [REDACTED] Z [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán Y [REDACTED] L [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
17. dne 29. srpna 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník D [REDACTED] F [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED]
18. dne 29. srpna 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byla jako jediný jednatel a společník zapsána M [REDACTED] C [REDACTED] narozená [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
19. dne 9. září 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník I [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
20. dne 16. září 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [REDACTED] V [REDACTED] N [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]

21. dne 27. září 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel M [REDACTED] N [REDACTED], narozen [REDACTED] a jediný společník V [REDACTED] D [REDACTED] narozen [REDACTED], a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým byl dále nově zapsán předmět podnikání *Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona*,
22. dne 6. října 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J [REDACTED] T [REDACTED], narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán [REDACTED] R [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
23. dne 13. října 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M [REDACTED] B [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] A [REDACTED] narozen [REDACTED] kterým bylo rovněž vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a kterým byla rovněž změněna obchodní firma společnosti na [REDACTED]
24. dne 14. října 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel M [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] a jediný společník [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [REDACTED] C [REDACTED] narozen [REDACTED] kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a kterým byla rovněž změněna obchodní firma společnosti na [REDACTED]
25. dne 20. října 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M [REDACTED] Č [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED]
26. dne 21. října 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED], zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník Y [REDACTED] I [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED]
27. dne 2. listopadu 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán Y [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED]
28. dne 4. listopadu 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED], zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník A [REDACTED] Z [REDACTED] narozen [REDACTED]

- ██████████, a místo něj byli zapsáni N ██████████ A ██████████ narozena ██████████, jako jediný jednatel, a E ██████████ A ██████████, narozen ██████████, jako jediný společník,
29. 16. listopadu 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník D ██████████ P ██████████, narozena ██████████ a místo ní byla jako jediný jednatel a společník zapsána I ██████████ M ██████████ N ██████████ narozena ██████████ a kterým byla zapsána skutečnost, že se společnost podřídila zákonu o obchodních korporacích jako celku,
30. dne 7. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M ██████████ D ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J ██████████ T ██████████ narozen ██████████
31. dne 7. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u odštěpného závodu ██████████ vedeného pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl jako vedoucí organizační složky vymazán L ██████████ T ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl zapsán J ██████████ T ██████████ narozen ██████████ a kterým byl dále vymazán předmět podnikání *Propagace zahraniční firmy na československém trhu a průzkum trhu* a místo něj byly nově zapsány předměty podnikání *Průzkum trhu* a *Zprostředkování zaměstnání*,
32. dne 14. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J ██████████ T ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I ██████████ D ██████████ narozen ██████████
33. dne 14. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník A ██████████ A ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán M ██████████ V ██████████ narozen ██████████
34. dne 14. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J ██████████ T ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán V ██████████ M ██████████ narozen ██████████
35. dne 20. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník E ██████████ R ██████████ narozen ██████████ a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J ██████████ K ██████████ a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese ██████████ a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese ██████████
36. dne 20. prosince 2016 pod číslem jednacím ██████████ provedl u obchodní společnosti ██████████ vedené pod sp. zn. ██████████ zápis protokolem, kterým byl nově zapsán předmět podnikání *Zprostředkování zaměstnání*,

37. dne 21. prosince 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník T [REDACTED] Z [REDACTED], narozen [REDACTED], a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán L [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
38. dne 22. prosince 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník A [REDACTED] H [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [REDACTED] I [REDACTED] narozen [REDACTED]
39. dne 22. prosince 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jednatelé a společníci [REDACTED] P [REDACTED] I [REDACTED] narozen [REDACTED] K [REDACTED] K [REDACTED] narozena [REDACTED] a K [REDACTED] I [REDACTED] narozena [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán V [REDACTED] J [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a kterým byla rovněž změněna obchodní firma společnosti na [REDACTED]
40. dne 30. prosince 2016 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel I [REDACTED] P [REDACTED], narozen [REDACTED] a jediný společník [REDACTED] a místo nich byla jako jediný jednatel a společník zapsána L [REDACTED] D [REDACTED], narozena [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
41. dne 3. ledna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník R [REDACTED] H [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán R [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
42. dne 2. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jednatelé a společníci Y [REDACTED] D [REDACTED], narozen [REDACTED] a N [REDACTED] P [REDACTED] narozena [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [REDACTED] G [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED]
43. dne 2. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník O [REDACTED] B [REDACTED] narozena [REDACTED] a místo ní byl jako jediný jednatel a společník zapsán L [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED], a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]

44. dne 21. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED]
45. dne 21. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník K [REDACTED] N [REDACTED] narozen [REDACTED], a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán G [REDACTED] C [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
46. dne 21. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník G [REDACTED] A [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán J [REDACTED] D [REDACTED]
47. dne 21. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník J [REDACTED] V [REDACTED] nar. [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [REDACTED] M [REDACTED] nar. [REDACTED]
48. dne 23. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED], zápis protokolem, kterým byl vymazán jednatel O [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] prokurista M [REDACTED] B [REDACTED], narozen [REDACTED], a to s účinností k 16. únoru 2017, a společník [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
49. dne 23. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED], vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán společník Y [REDACTED] K [REDACTED] narozena [REDACTED]
50. dne 23. února 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník A [REDACTED] K [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [REDACTED] I [REDACTED] narozen [REDACTED]
51. dne 20. března 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jednatel a společník I [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED], a jednatel N [REDACTED] Z [REDACTED], narozena [REDACTED] a místo nich byla jako jediný jednatel a společník zapsána V [REDACTED] K [REDACTED] R [REDACTED] narozena [REDACTED]
52. dne 20. března 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED]

- zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník V [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [REDACTED] R [REDACTED] narozen [REDACTED]
53. dne 22. března 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník [REDACTED] H [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [REDACTED] S [REDACTED] narozen [REDACTED]
54. dne 24. března 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník M [REDACTED] K [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byla jako jediný jednatel a společník zapsána J [REDACTED] P [REDACTED] narozena [REDACTED]
55. dne 28. března 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED], vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byli vymazáni jediný jednatel S [REDACTED] H [REDACTED] narozena [REDACTED], a jediný společník [REDACTED] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [REDACTED] B [REDACTED], narozen [REDACTED]
56. dne 4. dubna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED], vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník D [REDACTED] H [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED] a kterým bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [REDACTED]
57. dne 5. dubna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník Y [REDACTED] Ch [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán C [REDACTED] T [REDACTED] narozen [REDACTED]
58. dne 10. dubna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel a společník Y [REDACTED] M [REDACTED], narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [REDACTED] M [REDACTED] narozen [REDACTED]
59. dne 13. dubna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní korporace [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán předseda družstva I [REDACTED] H [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako předseda družstva zapsán Z [REDACTED] B [REDACTED] narozen [REDACTED] a
60. dne 13. dubna 2017 pod číslem jednacím [REDACTED] provedl u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] zápis protokolem, kterým byl vymazán jediný jednatel R [REDACTED] M [REDACTED], narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel zapsán C [REDACTED] T [REDACTED], narozen [REDACTED]

čímž porušil

obecnou povinnost zaměstnance pracovat řádně podle svých sil, znalostí a schopností, plnit pokyny nadřízených vydané v souladu s právními předpisy a povinnost dodržovat právní předpisy vztahující se k práci jím vykonávané uložené v ustanoveních § 301 písm. a), c) zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce,

povinnost vykonávat svoji **činnost v souladu se zákonem** a s pokyny, které mu udělil příslušný předseda senátu nebo samosoudce a povinnost vykonávat úkony soudu v rámci soudního oddělení, do kterého byl zařazen, a **na základě rozvrhu práce** uložené v ustanoveních § 3, § 4 odst. 1 zákona č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů,

povinnost **rozhodnout** o zápisu **usnesením** stanovenou v ustanovení § 93 odst. 1, resp. povinnost návrh na zápis odmítnout, jestliže byl podán osobou, která k návrhu není oprávněna stanovenou v ustanovení § 86 písm. a) zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěřenských fondů; a také

povinnost vyzvat poplatníka **soudního poplatku** za řízení k jeho zaplacení v dodatečné lhůtě, resp. povinnost po jejím marném uplynutí řízení zastavit stanovené v ustanovení § 9 odst. 1 zákona č. 549/1991 Sb., o soudních poplatcích,

příčemž uvedeného jednání se dopustil, přestože si byl velmi **dobře vědom** všech svých zákonných povinností a zároveň věděl, že svým postupem tyto povinnosti porušuje a vykonává tak svěřenou rozhodovací pravomoc v agendě změnových zápisů v obchodním rejstříku, jehož řádné vedení je věcí obecného zájmu, v rozporu se zákonem, a činil tak **v přímém úmyslu** prostřednictvím svého protiprávního jednání získat pro sebe neoprávněný finanční prospěch v podobě peněžních částek přijatých od B [redacted] a B [redacted] a současně v přímém úmyslu těmto osobám poskytnout neoprávněný prospěch ve formě získání pověsti osob schopných zařídit takřkajíc na počkání jakoukoli změnu v údajích zapsaných v obchodním rejstříku vedeném městským soudem a současně byl **srozuměn** s tím, že popsáním jednáním může subjektům zapsaným v obchodním rejstříku, jichž se jeho záznamy protokolem týkaly, způsobit závažnou újmu, a rovněž byl srozuměn s tím, že České republice, zastoupené Ministerstvem financí České republiky, vzniká v důsledku jeho jednání škoda z titulu výpadku příjmů státního rozpočtu nevybíráním soudních poplatků v celkové výši 120.000,- Kč,

t e d y

jednak v souvislosti s obstaráváním věcí obecného zájmu pro sebe přijal úplatek a spáchal takový čin jako úřední osoba,

jednak jako úřední osoba v úmyslu způsobit jinému škodu a závažnou újmu a v úmyslu opatřit sobě a jinému neoprávněný prospěch vykonal svou pravomoc způsobem odporujícím jinému právnímu předpisu,

č í m ž s p á c h a l

jednak zvláště závažný zločin **přijetí úplatku** podle § 331 odst. 1 alinea první odst. 3 písm. b) trestního zákoníku,

jednak přečin **zneužití pravomoci úřední osoby** podle § 329 odst. 1 písm. a) trestního zákoníku,

a o d s u z u j e s e

Podle § 331 odst. 3 tr. zákoníku za použití § 43 odst. 1 tr. zákoníku **k úhrnnému trestu odnětí svobody v trvání 3 (tří) let.**

Podle § 81 odst. 1 tr. zákoníku a § 82 odst. 1 tr. zákoníku se výkon tohoto trestu **podmínčně odkládá na zkušební dobu v trvání 5 (pěti) let.**

Podle § 67 odst. 1 tr. zákoníku **k peněžitému trestu ve výši 60.000,- Kč.**

Podle § 68 odst. 1, 2 tr. zákoníku se **peněžitý trest ukládá v 120 denních sazbách po 500,- Kč.**

Podle § 68 odst. 5 tr. zákoníku bude tento trest splácen v přiměřených měsíčních splátkách po 1.000,- Kč počínaje měsícem následujícím po právní moci tohoto rozhodnutí.

Podle § 69 odst. 1 tr. zákoníku se pro případ, že peněžitý trest nebude ve stanovené lhůtě vykonán, ukládá **náhradní trest odnětí svobody v trvání 2 (dvou) měsíců.**

Podle § 73 odst. 1 tr. zákoníku se ukládá **trest zákazu činnosti** spočívající v zákazu výkonu funkcí v orgánech veřejné moci **na dobu 5 (pěti) let.**

Podle § 70 odst. 1 tr. zákoníku se dále **ukládá trest propadnutí věci, a to zajištěné finanční částky ve výši 114.000,- Kč.**

Podle § 228 odst. 1 tr. ř. je obžalovaný **povinen uhradit poškozenému Městskému soudu v Praze, IČ: 00215660, se sídlem Spálená 2,112 16 Praha 2, škodu ve výši 114.000,- Kč.**

Podle § 129 odst. 2 tr. řádu tento rozsudek neobsahuje písemné odůvodnění, neboť obžalovaný i státní zástupce se po vyhlášení rozsudku odvolání výslovně vzdali a prohlásili, že netrávají na písemném vyhotovení odůvodnění, přičemž obžalovaný zároveň prohlásil, že si nepřeje, aby v jeho prospěch podaly odvolání jiné oprávněné osoby.

O d ů v o d n ě n í k e š k o d ě :

Poškozený Městský soud v Praze se řádně a včas připojil k trestnímu řízení s nárokem na náhradu škody ve výši 114.000,- Kč. O výši této škody nevznikly žádné pochybnosti, a proto byl obžalovaný uznán povinným způsobenou škodu v plné výši uhradit.

P o u č e n í : Proti tomuto rozsudku lze podat odvolání do **osmi** dnů od ode dne doručení jeho písemného vyhotovení k Městskému soudu v Praze prostřednictvím soudu zdejšího.

Rozsudek může odvoláním napadnout státní zástupce pro nesprávnost kteréhokoliv výroku, obžalovaný pro nesprávnost výroku, který se ho přímo dotýká, zúčastněná osoba pro nesprávnost výroku o zabránění věci a poškozený, který uplatnil nárok na náhradu škody pro nesprávnost výroku o náhradě škody. Osoba oprávněná napadat rozsudek pro nesprávnost některého jeho výroku může jej napadat také proto, že takový výrok učiněn nebyl, jakož i pro porušení ustanovení o řízení předcházejícím rozsudku, jestliže toto porušení mohlo způsobit, že výrok je nesprávný nebo že chybí.

Podané odvolání musí být ve lhůtě osmi dnů od doručení opisu rozsudku nebo v další lhůtě k tomu stanovené předsedou senátu také odůvodněno tak, aby bylo patrné, ve kterých výrocích je rozsudek napadán a jaké vady jsou vytýkány rozsudku nebo řízení, které mu předcházelo.

Státní zástupce je povinen v odvolání uvést, zda je podává, byť i z části ve prospěch nebo v neprospěch obžalovaného.

Odvolání lze opřít o nové skutečnosti a důkazy.

Odvolání nemohou s úspěchem podat ty osoby, které se odvolání výslovně vzdaly.

Poškozený, který uplatnil nárok na náhradu škody, může rozsudek napadnout odvoláním pro nesprávnost výroku o náhradě škody.

V Praze dne 10. června 2019

JUDr. Daniela Reifová, v.r.
předsedkyně senátu

Za správnost vyhotovení:
Kateřina Šimoňáková



ČESKÁ REPUBLIKA

ROZSUDEK

JMÉNEM REPUBLIKY

Obvodní soud pro Prahu 2 rozhodl v senátu složeném z předsedkyně senátu JUDr. Daniely Reifové a přísedících Ing. Aleny Štástkové a Jarmily Folprechtové ve veřejném zasedání konaném o návrhu na schválení dohody o vině a trestu konaném v Praze dne 27.05.2019
t a k t o:

Podle § 314r odst. 4 tr. řádu se **schvaluje se dohoda o vině a trestu** sjednaná v Praze dne 15.05.2019 mezi obviněným J [REDACTED] B [REDACTED] narozeného [REDACTED] trvale bytem [REDACTED] starobního důchodce, zastoupený přítomným obhájcem JUDr. Jiří Teryngel, advokátem se sídlem Ke Klimentce 2186/15, Praha 5, a státním zástupcem Obvodního státního zastupitelství pro Prahu 2 Mgr. Ing. Ondřejem Jáškem a v souladu s touto dohodou se obviněný

J [REDACTED] B [REDACTED]

narozený [REDACTED] trvale bytem [REDACTED]
starobního důchodce,

se uznává vinným, že

I.

v **úmyslu** působit na výkon rozhodovací pravomoci I [REDACTED] C [REDACTED] narozeného [REDACTED] vyššího soudního úředníka Městského soudu v Praze, IČO 002 15 660, který byl pracovně zařazen k výkonu agendy veřejného rejstříku právnických a fyzických osob v soudním oddělení číslo [REDACTED] jehož působnost byla rozvrhem práce pro rok [REDACTED] stanovena ve vztahu k osobám ve veřejném rejstříku již zapsaným, jejichž spisová značka určená rejstříkovou vložkou končí dvojčíslím od čísla [REDACTED] a který byl oprávněn vykonávat samostatnou rozhodovací činnost v rámci agendy obchodního rejstříku namísto zákonného soudce,

v **období** od [REDACTED]

v provozovnách kavárenských zařízení nacházejících se v blízkosti městského soudu, především na adresách Italská 1 a Vinohradská 50, **Praha 2**,

postupně **předal** v deseti případech C [REDACTED] vyplněné **formuláře** *Návrh na zápis změny zapsaných údajů do obchodního rejstříku* s přílohami a současně s každým formulářem předal C [REDACTED] vždy i peněžní částku ve výši 2.000,- Kč, celkově **20.000,- Kč** jako odměnu za okamžité provedení změny zápisů v obchodním rejstříku vedeném městským soudem podle předložených dokumentů

Shodu s prvopisem potvrzuje Kristýna Pospíšilová

bez provedení řádného rejstříkového řízení, v jehož rámci by o návrhu bylo rozhodnuto řádně usnesením, a to i když k provedení změn nebyl C [redacted] kromě případu uvedeného níže pod bodem 3, vůbec příslušný, neboť zbyvajících subjekty spadaly do působnosti jiného soudního oddělení, než v němž byl C [redacted] zařazen, když konkrétně C [redacted]

1. dne 20. března 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jednatel a společník L [redacted] K [redacted] narozen [redacted] a jednatel N [redacted] Z [redacted], narozena [redacted] a místo nich byla jako jediný jednatel a společník zapsána V [redacted] K [redacted] R [redacted] narozena [redacted]
2. dne 20. března 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník V [redacted] S [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán I [redacted] R [redacted] narozen [redacted]
3. dne 22. března 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník A [redacted] H [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [redacted] S [redacted] narozen [redacted]
4. dne 24. března 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník M [redacted] K [redacted] narozen [redacted] a místo něj byla jako jediný jednatel a společník zapsána J [redacted] P [redacted] narozena [redacted]
5. dne 28. března 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byli vymazáni jediný jednatel S [redacted] H [redacted] narozena [redacted] a jediný společník [redacted], reg. č. [redacted] a místo nich byl jako jediný jednatel a společník zapsán D [redacted] B [redacted] narozen [redacted]
6. dne 4. dubna 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník D [redacted] H [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [redacted] M [redacted] narozen [redacted] a aby bylo dále vymazáno sídlo společnosti na adrese [redacted] a místo něj bylo zapsáno sídlo společnosti na adrese [redacted]
7. dne 5. dubna 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník Y [redacted] Ch [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán C [redacted] T [redacted] narozen [redacted]
8. dne 10. dubna 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [redacted] vedené pod sp. zn. [redacted] byl vymazán jediný jednatel a společník Y [redacted] M [redacted] narozen [redacted] a místo něj byl jako jediný jednatel a společník zapsán A [redacted] M [redacted] narozen [redacted]

9. dne 13. dubna 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní korporace [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED], byl vymazán předseda družstva I. H. [REDACTED] narozen [REDACTED], a místo něj byl jako předseda družstva zapsán Z. B. [REDACTED] narozen [REDACTED]
10. dne 13. dubna 2017 či v období bezprostředně předcházejícím předal peněžní částku ve výši 2.000,- Kč spolu s požadavkem, aby u obchodní společnosti [REDACTED] vedené pod sp. zn. [REDACTED] byl vymazán jediný jednatel R. M. [REDACTED] narozen [REDACTED] a místo něj byl jako jediný jednatel zapsán C. T. [REDACTED] narozen [REDACTED]

a C. [REDACTED] veškeré požadované změny spočívající ve změnových záznamech v obchodním rejstříku provedl a převzaté peněžní částky si ponechal pro vlastní potřebu, čímž C. [REDACTED] postupoval v rozporu s ustanoveními § 301 písm. a), c) zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, § 3 a § 4 odst. 1 zákona č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů, § 93 odst. 1 a § 86 písm. a) zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěřenských fondů, a § 9 odst. 1 zákona č. 549/1991 Sb., o soudních poplatcích,

příčemž uvedeného jednání se B. [REDACTED] dopustil veden **pohnutkou** získat pro sebe jednak neoprávněný finanční prospěch od zadávatelů těchto zápisů a dále neoprávněný prospěch ve formě získání pověsti osoby schopné zařídit takřkajíc na počkání jakoukoli změnu v údajích zapsaných v obchodním rejstříku vedeném městským soudem, a to přestože si byl velmi dobře **vědom** skutečnosti, že C. [REDACTED] jedná v postavení úřední osoby a že řádné vedení údajů v rámci obchodního rejstříku je věcí obecného zájmu

t e d y

jinému v souvislosti s obstaráváním věcí obecného zájmu poskytl úplatek a spáchal takový čin vůči úřední osobě

II.

od blíže nezjištěné doby do 18. října 2017, ve svém bytě č. [REDACTED] na adrese [REDACTED] v botníku umístěném za vstupními dveřmi bytu, přechovával razítko o průměru 36 mm s vyobrazením malého státního znaku a textem „* [REDACTED] A. [REDACTED] P. [REDACTED] * notářka v Praze“, přestože věděl, že otisk notářského razítka je standardní součástí veřejných listin, především legalizačních doložek, že k držení notářského razítka se státním znakem není oprávněn a přestože rovněž věděl, že jím držené razítko je způsobilé vytvořit otisk, jenž může být považován za otisk pravého razítka notáře

t e d y

neoprávněně přechovával předmět způsobilý plnit funkci razítka, jehož otisk je povinnou součástí veřejných listin.

č í m ž s p á c h a l

v bodě I. zločin **podplacení** podle § 332 odst. 1 alinea první odst. 2 písm. b) trestního zákoníku a v bodě II. přečin **nedovolené výroby a držení pečeti státní pečeti a úředního razítka** podle § 349 trestního zákoníku.

a o d s u z u j e s e

podle § 332 odst. 2 tr. zákoníku za použití § 43 odst. 1 tr. zákoníku k úhrnnému trestu odnětí svobody v trvání **24 (dvacetičtyř) měsíců**.

Podle § 81 odst. 1 a § 82 odst. 1 tr. zákoníku se výkon tohoto trestu podmíněně odkládá na zkušební dobu v trvání **42 (čtyřicetidvou) měsíců**.

Podle § 332 odst. 2 tr. zákoníku za použití § 67 odst. 2 písm. a) tr. zákoníku k peněžitému trestu ve výměře **60 denních sazeb po 500,-Kč, celkem 30.000,-Kč**.

Podle § 68 odst. 5 tr. zákoníku se stanoví, že peněžitý trest bude placen ve dvanácti měsíčních splátkách po 2.500,-Kč počínaje měsícem následujícím po pravomocném schválení dohody o vině a trestu, přičemž výhoda splátek peněžitého trestu odpadá, jestliže některá z dílčích splátek nebude zaplacená včas.

Podle § 69 odst. 1 tr. zákoníku se pro případ, že by uložený peněžitý trest nebyl ve stanovené lhůtě vykonán, stanoví náhradní trest odnětí svobody v trvání **2 (dvou) měsíců**.

Podle § 70 odst. 1 tr. zákoníku k trestu propadnutí věci – zajištěné peněžní částky ve výši 40.000,-Kč

Podle § 70 odst. 2 písm. a) tr. zákoníku k trestu propadnutí věci a to:

- kulatého razítka se státním znakem a podpisem „* [redacted] A [redacted] P [redacted] * notářka v Praze“
- razítka s podpisovou doložkou notářské tajemnice „I. N [redacted]“
- razítka ověřovací knihy
- razítka obchodní společnosti [redacted]

P o u č e n í : Proti tomuto rozsudku lze podat odvolání pouze v případě, že tento rozsudek není v souladu s dohodou o vině a trestu, uzavřenou mezi státním zástupcem a obviněným (§ 245 odst. 1 věta druhá). Odvolání má odkladný účinek.

V Praze dne 27. května 2019

JUDr. Daniela Reifová, v. r.
předsedkyně senátu